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Câu 1: Các thành phố [image: image1.wmf]A,B,C,D

 được nối với nhau bởi các con đường như hình vẽ, Hỏi có bao nhiêu cách đi từ [image: image2.wmf]A

 đến [image: image3.wmf]D

 mà qua [image: image4.wmf]B

 và [image: image5.wmf]C

 chỉ một lần?
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	  A. [image: image7.wmf]9

.
	B. [image: image8.wmf]18

.
	C. [image: image9.wmf]24

.
	D. [image: image10.wmf]10
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Câu 2: Có 3 tem thư khác nhau và 6 bì thư khác nhau. Người ta muốn chọn từ đó ra 3 tem thư, 3 bì thư và dán 3 tem thư đó lên 3 bì thư đã chọn, mỗi bì thư chỉ dán 1 tem thư. Hỏi có bao nhiêu cách làm như vậy?

	  A. 200
	B. 30
	C. 300
	D. 120


Câu 3: Cho hình chóp [image: image11.wmf].

SABCD

, biết [image: image12.wmf]AC

 cắt [image: image13.wmf]BD

 tại [image: image14.wmf]M

, [image: image15.wmf]AB

 cắt [image: image16.wmf]CD

 tại [image: image17.wmf]N

. Tìm giao tuyến của hai mặt phẳng [image: image18.wmf](
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	  A. [image: image20.wmf]SA

.
	B. [image: image21.wmf]SN

.
	C. [image: image22.wmf]SM

.


	D. [image: image23.wmf]SC

.


Câu 4: Có bao nhiêu số tự nhiên có hai chữ số mà tất cả các chữ số đều là chữ số lẻ?

	  A. [image: image24.wmf]45

.
	B. [image: image25.wmf]50

.
	C. [image: image26.wmf]10
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	D. [image: image27.wmf]25
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Câu 5: Ảnh của đường tròn [image: image28.wmf](
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Câu 6: Cho tứ diện [image: image35.wmf]ABCD

. Gọi [image: image36.wmf]M,N

 lần lượt là trung điểm của cạnh [image: image37.wmf]AD

 và [image: image38.wmf]BC

; [image: image39.wmf]G

 là trọng tâm tam giác [image: image40.wmf]BCD

. Giao điểm của đường thẳng [image: image41.wmf]MG

 và mặt phẳng [image: image42.wmf](ABC)

 là

	  A. Giao điểm của [image: image43.wmf]MG

 và [image: image44.wmf]AN

.
	B. Điểm [image: image45.wmf]N

.

	  C. Giao điểm của [image: image46.wmf]MG

 và [image: image47.wmf]BC

.
	D. Giao điểm của [image: image48.wmf]MG

 và [image: image49.wmf]BD

.


Câu 7: Trong mặt phẳng tọa độ [image: image50.wmf]Oxy
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Câu 8: Họ nghiệm của phương trình [image: image61.wmf]2sincos2sincos10
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Câu 9: Ngân hàng đề thi gồm 100 câu hỏi, mỗi đề thi có 5 câu. Một học sinh học thuộc 80 câu. Tính xác suất để học sinh đó rút ngẫu nhiên được một đề thi có 4 câu học thuộc.

	  A. [image: image70.wmf](
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Câu 10: Cho tứ diện [image: image74.wmf]ABCD

. Gọi [image: image75.wmf]M

, [image: image76.wmf]N

 lần lượt là trung điểm của [image: image77.wmf]AC

 và [image: image78.wmf]BC

. Trên đoạn [image: image79.wmf]BD

 lấy điểm [image: image80.wmf]P

 sao cho [image: image81.wmf]2
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. Khi đó, giao điểm của đường thẳng [image: image82.wmf]CD

 với mặt phẳng [image: image83.wmf](
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 là:

	  A. Giao điểm của [image: image84.wmf]MP

 và [image: image85.wmf]CD

.
	B. Giao điểm của [image: image86.wmf]NP

 và [image: image87.wmf]CD

.

	  C. Giao điểm của [image: image88.wmf]MN

 và [image: image89.wmf]CD

.
	D. Trung điểm của [image: image90.wmf]CD

.


Câu 11: Số các số hạng trong khai triển nhị thức Niu – tơn [image: image91.wmf](
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	  A. [image: image92.wmf]9
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	B. [image: image93.wmf]11
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	C. [image: image94.wmf]10

.
	D. [image: image95.wmf]12

.


Câu 12: Cho cấp số cộng [image: image96.wmf](
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 Công sai [image: image99.wmf]d

 của cấp số cộng là

	  A. [image: image100.wmf]2
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Câu 13: Từ một hộp chứa 5 cái thẻ được đánh số từ 1 đến 5, chọn ngẫu nhiên 2 thẻ. Tính xác suất để tổng 2 số ghi trên 2 thẻ được chọn lớn hơn 6.

	  A. [image: image104.wmf]3
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.
	B. [image: image105.wmf]1
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	C. [image: image106.wmf]4
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	D. [image: image107.wmf]2
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Câu 14: Cho hình chóp [image: image108.wmf]S.ABCD

 có đáy là hình bình hành. Giao tuyến của [image: image109.wmf](SAB)

 và [image: image110.wmf](SCD)

 là

	  A. Đường thẳng qua [image: image111.wmf]S

 và song song với [image: image112.wmf]AD

.

	  B. Đường thẳng qua [image: image113.wmf]S

 và cắt [image: image114.wmf]AB

.

	  C. Đường thẳng qua [image: image115.wmf]S

 và song song với [image: image116.wmf]CD

.

	  D. Đường [image: image117.wmf]SO

 với [image: image118.wmf]O

 là tâm hình bình hành.


Câu 15: Họ nghiệm của phương trình: [image: image119.wmf]5cossin20
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	  A. [image: image120.wmf](

)

2

2

xkk

p

p

=-+Î

¢

. 
	B. [image: image121.wmf](

)

2

xkk

p

p

=+Î

¢

.

	  C. [image: image122.wmf](

)

2

2

xkk

p

p

=+Î

¢

. 
	D. [image: image123.wmf](

)

2;

48

xkxkk

pp

pp

-

=±+=+Î

¢

.


Câu 16: Họ nghiệm của phương trình [image: image124.wmf]2
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Câu 17: Họ nghiệm của phương trình [image: image129.wmf]2
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Câu 18: Tên 15 học sinh được ghi vào 15 tờ giấy để vào trong hộp. Chọn tên 4 học sinh để cho đi du lịch. Hỏi có bao nhiêu cách chọn các học sinh:

	  A. 1365
	B. 4!
	C. 32760
	D. 15!


Câu 19: Họ nghiệm của phương trình [image: image134.wmf]cos1
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Câu 20: Có 8 bạn nam và 8 bạn nữ xếp thành 1 hàng dọc, hỏi có bao nhiêu cách xếp

	  A. [image: image139.wmf]8!.8!


	B. [image: image140.wmf]16!


	C. 16
	D. 64


Câu 21: Trong mặt phẳng tọa độ [image: image141.wmf]Oxy

 cho [image: image142.wmf]u(4;1)
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Câu 22: Cho hình chóp [image: image151.wmf].
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 với đáy [image: image152.wmf]ABCD

là hình thoi tâm [image: image153.wmf]O
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 là một điểm thuộc cạnh [image: image155.wmf]SD

. Giả sử [image: image156.wmf]SO

 cắt [image: image157.wmf]BP

 tại [image: image158.wmf]I

. Giao tuyến của hai mặt phẳng [image: image159.wmf](
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	  A. [image: image161.wmf]PI
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	B. [image: image162.wmf]AI
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	C. [image: image163.wmf]PO
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Câu 23: Họ nghiệm của phương trình [image: image165.wmf]2sin22cos22
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Câu 24: Cho dãy số [image: image170.wmf](

)

n

u

, biết [image: image171.wmf]n

n

n

u

2

=

. Chọn phương án đúng.

	  A. [image: image172.wmf]5

1

u

16

=

.
	B. [image: image173.wmf]4

1

u

4

=

.
	C. [image: image174.wmf]3

1

u

3

=

.
	D. [image: image175.wmf]5

1

u

32

=

.


Câu 25: Một hội đồng gồm 2 giáo viên và 3 học sinh được chọn từ một nhóm 5 giáo viên và 6 học sinh. Hỏi có bao nhiêu cách chọn?

	  A. 180
	B. 150
	C. 160
	D. 200


Câu 26: Một hộp chứa [image: image176.wmf]3

 quả cầu trắng và [image: image177.wmf]2

 quả cầu đen. Lấy ngẫu nhiên đồng thời [image: image178.wmf]2

 quả. Xác suất để lấy được cả hai quả cầu trắng.
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Câu 27: Đa thức [image: image183.wmf](
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Câu 28: Cho tập hợp [image: image188.wmf]{
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	  A. 4
	B. 7
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Câu 29: Hệ số của số hạng chứa [image: image189.wmf]7
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Câu 30: Cho hình chóp [image: image195.wmf]S.ABCD

 có đáy [image: image196.wmf]ABCD

 là hình bình hành tâm [image: image197.wmf]O
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 lần lượt là trung điểm của [image: image200.wmf]SA

 và [image: image201.wmf]SC

. Đường thẳng [image: image202.wmf]IJ

 song song với đường thẳng nào?

	  A. [image: image203.wmf]BC

.
	B. [image: image204.wmf]BD
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Câu 31: Tập xác định [image: image207.wmf]D
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Câu 32: Họ nghiệm của phương trình [image: image213.wmf]2
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Câu 33: Cho tứ diện [image: image218.wmf]ABCD

 lấy [image: image219.wmf]I,J

 lần lượt là trung điểm của [image: image220.wmf]AB,AD

. Đường thẳng [image: image221.wmf]IJ

 song song với mặt phẳng nào dưới đây?

	  A. [image: image222.wmf](ABC)

.
	B. [image: image223.wmf](ABD)

.
	C. [image: image224.wmf](CBD)

.
	D. [image: image225.wmf](ACD)

.


Câu 34: Trong các dãy số sau, dãy nào là một cấp số cộng?

	  A. [image: image226.wmf]1;2;4;6;8
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	B. [image: image227.wmf]1;3;5;7;9
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	D. [image: image229.wmf]1;3;7;11;15
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Câu 35: Cho hình chóp [image: image230.wmf].
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 có đáy là hình thang [image: image231.wmf]ABCD

 [image: image232.wmf](
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. Khẳng định nào sau đây sai?

	  A. Giao tuyến của hai mặt phẳng [image: image233.wmf](
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	  B. Hình chóp [image: image236.wmf].
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	  C. Giao tuyến của hai mặt phẳng [image: image238.wmf](
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	  D. Giao tuyến của hai mặt phẳng [image: image244.wmf](
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Câu 36: Cho cấp số cộng [image: image250.wmf](
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Câu 37: Cho hình chóp [image: image258.wmf].
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Câu 38: Trong khai triển nhị thức Niu – tơn [image: image274.wmf](
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Câu 39: Gieo ngẫu nhiên một con xúc sắc cân đối và đồng chất [image: image279.wmf]3

 lần. Khi đó số phần tử của không gian mẫu là
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Câu 40: Cho cấp số cộng [image: image284.wmf](
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Câu 41: Hội đồng quản trị của một công ty có 10 người. Có bao nhiêu cách cử một ban quản trị gồm: Chủ tịch, phó chủ tịch, thư kí và 2 uỷ viên. Biết rằng 2 uỷ viên được đề cử cuối cùng và không ai giữ 2 chức vụ .

	  A. 15120
	B. 30240 
	C. Đáp án khác
	D. 735


Câu 42: Cho tứ diện [image: image292.wmf]ABCD
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, [image: image294.wmf]N

 lần lượt là trung điểm [image: image295.wmf]AD
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là trọng tâm tam giác [image: image298.wmf]BCD

. Giao tuyến của hai mặt phẳng [image: image299.wmf](
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Câu 43: Cho hình chóp [image: image309.wmf].ABCD

S
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 , N là giao điểm của đường thẳng [image: image313.wmf]CD
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Câu 44: Họ nghiệm của phương trình [image: image319.wmf]sin3cos2

xx

+=

là

	  A. [image: image320.wmf](

)

2

2;2

33

xkxkk

pp

pp

=+=+Î

¢

.
	B. [image: image321.wmf](

)

5

2;2

44

xkxkk

pp

pp

--

=+=+Î

¢

.

	  C. [image: image322.wmf](

)

3

2;2

44

xkxkk

pp

pp

-

=+=+Î

¢

.
	D. [image: image323.wmf](

)

5

2;2

1212

xkxkk

pp

pp

-

=+=+Î

¢

.


Câu 45: Số hạng không chứa [image: image324.wmf]x
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Câu 46: Trong một cuộc thi tìm hiểu về đất nước Việt Nam, ban tổ chức công bố danh sách các đề tài bao gồm: [image: image330.wmf]8

 đề tài về lịch sử, [image: image331.wmf]7

 đề tài về thiên nhiên, [image: image332.wmf]10

 đề tài về con người và [image: image333.wmf]6

 đề tài về văn hóa. Mỗi thí sinh được quyền chọn một đề tài. Hỏi mỗi thí sinh có bao nhiêu khả năng lựa chọn đề tài?

	  A. [image: image334.wmf]31.

 
	B. [image: image335.wmf]3360.


	C. [image: image336.wmf]20.


	D. [image: image337.wmf]30.




Câu 47: Họ nghiệm của phương trình [image: image338.wmf](
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Câu 48: Tập xác định [image: image343.png]


 của hàm số [image: image344.png]
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Câu 49: Cho tứ diện [image: image349.wmf]ABCD

. Gọi [image: image350.wmf]M

, [image: image351.wmf]N

, [image: image352.wmf]P

 lần lượt là trung điểm của [image: image353.wmf]AD

, [image: image354.wmf]AB

, [image: image355.wmf]CD

. Khi đó giao điểm của [image: image356.wmf]BC

 với mặt phẳng [image: image357.wmf](MNP)

 chính là

	  A. Trung điểm của [image: image358.wmf]BC


	B. Giao điểm của [image: image359.wmf]MP

 và [image: image360.wmf]BC

.

	  C. Trung điểm của [image: image361.wmf]AC

.
	D. Giao điểm của [image: image362.wmf]MN

 và [image: image363.wmf]CD

.


Câu 50: Gieo một con súc sắc cân đối, đồng chất hai lần. Tính xác suất sao cho kết quả trong hai lần gieo khác nhau.

	  A. [image: image364.wmf]1
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Câu 2: Họ nghiệm của phương trình [image: image376.wmf]2
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Câu 3: Trong các dãy số sau, dãy nào là một cấp số cộng?

	  A. [image: image381.wmf]1;3;6;9;12
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----
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Câu 4: Cho hình chóp [image: image385.wmf]S.ABCD

 có đáy [image: image386.wmf]ABCD

 là hình bình hành tâm [image: image387.wmf]O
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 lần lượt là trung điểm của [image: image390.wmf]SA

 và [image: image391.wmf]SC

. Đường thẳng [image: image392.wmf]IJ

 song song với đường thẳng nào?
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Câu 6: Cho hình chóp [image: image408.wmf].
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. Tìm giao tuyến của hai mặt phẳng [image: image415.wmf](
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Câu 7: Họ nghiệm của phương trình [image: image421.wmf](
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Câu 8: Từ một hộp chứa 5 cái thẻ được đánh số từ 1 đến 5, chọn ngẫu nhiên 2 thẻ. Tính xác suất để tổng 2 số ghi trên 2 thẻ được chọn lớn hơn 6.
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Câu 9: Gieo một con súc sắc cân đối, đồng chất hai lần. Tính xác suất sao cho kết quả trong hai lần gieo khác nhau.
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Câu 10: Có bao nhiêu số tự nhiên có hai chữ số mà tất cả các chữ số đều là chữ số lẻ?

	  A. [image: image434.wmf]10
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Câu 12: Cho cấp số cộng [image: image447.wmf](
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Câu 13: Họ nghiệm của phương trình [image: image455.wmf]cos1
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Câu 14: Có 8 bạn nam và 8 bạn nữ xếp thành 1 hàng dọc, hỏi có bao nhiêu cách xếp

	  A. 64
	B. [image: image460.wmf]16!


	C. 16
	D. [image: image461.wmf]8!.8!




Câu 15: Họ nghiệm của phương trình: [image: image462.wmf]5cossin20
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Câu 16: Số các số hạng trong khai triển nhị thức Niu – tơn [image: image467.wmf](
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	  A. [image: image468.wmf]11

.
	B. [image: image469.wmf]10
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	D. [image: image471.wmf]9
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Câu 17: Số hạng không chứa [image: image472.wmf]x

 trong khai triển nhị thức Niu – tơn [image: image473.wmf]10
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Câu 18: Cho hình chóp [image: image478.wmf].
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là hình thoi tâm [image: image480.wmf]O
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 là một điểm thuộc cạnh [image: image482.wmf]SD

. Giả sử [image: image483.wmf]SO
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 tại [image: image485.wmf]I

. Giao tuyến của hai mặt phẳng [image: image486.wmf](
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	  A. [image: image488.wmf]AI
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	B. [image: image489.wmf]SO
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	C. [image: image490.wmf]PI
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	D. [image: image491.wmf]PO
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Câu 19: Họ nghiệm của phương trình [image: image492.wmf]2sin22cos22
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Câu 20: Trong mặt phẳng tọa độ [image: image497.wmf]Oxy

 cho [image: image498.wmf]u(4;1)
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 qua phép tịnh tiến theo [image: image502.wmf]u
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.
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Câu 21: Một hộp chứa [image: image507.wmf]3

 quả cầu trắng và [image: image508.wmf]2

 quả cầu đen. Lấy ngẫu nhiên đồng thời [image: image509.wmf]2

 quả. Xác suất để lấy được cả hai quả cầu trắng.

	  A. [image: image510.wmf]3
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Câu 22: Ngân hàng đề thi gồm 100 câu hỏi, mỗi đề thi có 5 câu. Một học sinh học thuộc 80 câu. Tính xác suất để học sinh đó rút ngẫu nhiên được một đề thi có 4 câu học thuộc.

	  A. [image: image514.wmf](
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Câu 23: Đa thức [image: image518.wmf](
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Câu 24: Tập xác định [image: image523.wmf]D
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Câu 25: Cho hình chóp [image: image529.wmf].ABCD
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 có đáy [image: image530.wmf]ABCD

 là hình thang , [image: image531.wmf]AD

 là đáy lớn, gọi M là trung điểm của cạnh[image: image532.wmf]SD

 , N là giao điểm của đường thẳng [image: image533.wmf]CD

 và mặt phẳng [image: image534.wmf](MAB)
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Câu 27: Tập xác định [image: image547.png]
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Câu 28: Các thành phố [image: image553.wmf]A,B,C,D

 được nối với nhau bởi các con đường như hình vẽ, Hỏi có bao nhiêu cách đi từ [image: image554.wmf]A

 đến [image: image555.wmf]D

 mà qua [image: image556.wmf]B

 và [image: image557.wmf]C

 chỉ một lần?

[image: image558.png]
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Câu 29: Họ nghiệm của phương trình [image: image563.wmf]2
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Câu 30: Trong khai triển nhị thức Niu – tơn [image: image568.wmf](
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Câu 31: Cho hình chóp [image: image573.wmf].
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, có đáy [image: image574.wmf]ABCD

 là hình bình hành. Gọi [image: image575.wmf]O

 là giao điểm của [image: image576.wmf]AC

 và [image: image577.wmf]BD

, [image: image578.wmf]M

 là trung điểm [image: image579.wmf].
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	  C. [image: image586.wmf]G

 là trọng tâm của tam giác [image: image587.wmf].
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Câu 32: Cho tập hợp [image: image589.wmf]{
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	  A. 7
	B. 4
	C. 5
	D. 6


Câu 33: Gieo ngẫu nhiên một con xúc sắc cân đối và đồng chất [image: image590.wmf]3

 lần. Khi đó số phần tử của không gian mẫu là

	  A. [image: image591.wmf]120

.
	B. [image: image592.wmf]36

.
	C. [image: image593.wmf]216

.
	D. [image: image594.wmf]180

.


Câu 34: Có 3 tem thư khác nhau và 6 bì thư khác nhau. Người ta muốn chọn từ đó ra 3 tem thư, 3 bì thư và dán 3 tem thư đó lên 3 bì thư đã chọn, mỗi bì thư chỉ dán 1 tem thư. Hỏi có bao nhiêu cách làm như vậy?

	  A. 300
	B. 200
	C. 30
	D. 120


Câu 35: Trong một cuộc thi tìm hiểu về đất nước Việt Nam, ban tổ chức công bố danh sách các đề tài bao gồm: [image: image595.wmf]8

 đề tài về lịch sử, [image: image596.wmf]7

 đề tài về thiên nhiên, [image: image597.wmf]10

 đề tài về con người và [image: image598.wmf]6

 đề tài về văn hóa. Mỗi thí sinh được quyền chọn một đề tài. Hỏi mỗi thí sinh có bao nhiêu khả năng lựa chọn đề tài?

	  A. [image: image599.wmf]3360.


	B. [image: image600.wmf]30.


	C. [image: image601.wmf]31.

 
	D. [image: image602.wmf]20.




Câu 36: Cho tứ diện [image: image603.wmf]ABCD

 lấy [image: image604.wmf]I,J

 lần lượt là trung điểm của [image: image605.wmf]AB,AD

. Đường thẳng [image: image606.wmf]IJ

 song song với mặt phẳng nào dưới đây?

	  A. [image: image607.wmf](CBD)

.
	B. [image: image608.wmf](ABD)

.
	C. [image: image609.wmf](ACD)

.
	D. [image: image610.wmf](ABC)
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Câu 37: Cho tứ diện [image: image611.wmf]ABCD

. Gọi [image: image612.wmf]M,N

 lần lượt là trung điểm của cạnh [image: image613.wmf]AD

 và [image: image614.wmf]BC

; [image: image615.wmf]G

 là trọng tâm tam giác [image: image616.wmf]BCD

. Giao điểm của đường thẳng [image: image617.wmf]MG

 và mặt phẳng [image: image618.wmf](ABC)

 là

	  A. Điểm [image: image619.wmf]N

.
	B. Giao điểm của [image: image620.wmf]MG

 và [image: image621.wmf]BD

.

	  C. Giao điểm của [image: image622.wmf]MG

 và [image: image623.wmf]AN

.
	D. Giao điểm của [image: image624.wmf]MG

 và [image: image625.wmf]BC

.


Câu 38: Cho hình chóp [image: image626.wmf]S.ABCD

 có đáy là hình bình hành. Giao tuyến của [image: image627.wmf](SAB)

 và [image: image628.wmf](SCD)

 là

	  A. Đường thẳng qua [image: image629.wmf]S

 và song song với [image: image630.wmf]AD

.

	  B. Đường [image: image631.wmf]SO

 với [image: image632.wmf]O

 là tâm hình bình hành.

	  C. Đường thẳng qua [image: image633.wmf]S

 và cắt [image: image634.wmf]AB

.

	  D. Đường thẳng qua [image: image635.wmf]S

 và song song với [image: image636.wmf]CD

.


Câu 39: Cho tứ diện [image: image637.wmf]ABCD

. Gọi [image: image638.wmf]M

, [image: image639.wmf]N

 lần lượt là trung điểm của [image: image640.wmf]AC

 và [image: image641.wmf]BC

. Trên đoạn [image: image642.wmf]BD

 lấy điểm [image: image643.wmf]P
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. Khi đó, giao điểm của đường thẳng [image: image645.wmf]CD
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 là:

	  A. Trung điểm của [image: image647.wmf]CD

.
	B. Giao điểm của [image: image648.wmf]NP

 và [image: image649.wmf]CD

.

	  C. Giao điểm của [image: image650.wmf]MN

 và [image: image651.wmf]CD

.
	D. Giao điểm của [image: image652.wmf]MP

 và [image: image653.wmf]CD

.


Câu 40: Tên 15 học sinh được ghi vào 15 tờ giấy để vào trong hộp. Chọn tên 4 học sinh để cho đi du lịch. Hỏi có bao nhiêu cách chọn các học sinh:

	  A. 15!
	B. 1365
	C. 32760
	D. 4!


Câu 41: Hệ số của số hạng chứa [image: image654.wmf]7
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 trong khai triển nhị thức Niu – tơn [image: image655.wmf]9
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Câu 42: Hội đồng quản trị của một công ty có 10 người. Có bao nhiêu cách cử một ban quản trị gồm: Chủ tịch, phó chủ tịch, thư kí và 2 uỷ viên. Biết rằng 2 uỷ viên được đề cử cuối cùng và không ai giữ 2 chức vụ .

	  A. 15120
	B. 30240 
	C. Đáp án khác
	D. 735


Câu 43: Họ nghiệm của phương trình [image: image660.wmf]sin3cos2
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Câu 44: Cho tứ diện [image: image665.wmf]ABCD

. Gọi [image: image666.wmf]M

, [image: image667.wmf]N

 lần lượt là trung điểm [image: image668.wmf]AD

 và [image: image669.wmf]AC

. Gọi [image: image670.wmf]G

là trọng tâm tam giác [image: image671.wmf]BCD

. Giao tuyến của hai mặt phẳng [image: image672.wmf](
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và [image: image673.wmf](
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	  A. qua[image: image674.wmf]G

 và song song với [image: image675.wmf]BC
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	B. qua [image: image676.wmf]G

 và song song với [image: image677.wmf]CD
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	  C. qua [image: image678.wmf]M

và song song với [image: image679.wmf]AB
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	D. Qua [image: image680.wmf]N

và song song với [image: image681.wmf]BD
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Câu 45: Cho hình chóp [image: image682.wmf].
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 có đáy là hình thang [image: image683.wmf]ABCD
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	  A. Giao tuyến của hai mặt phẳng [image: image685.wmf](
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	  B. Hình chóp [image: image691.wmf].
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	  C. Giao tuyến của hai mặt phẳng [image: image693.wmf](
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).

	  D. Giao tuyến của hai mặt phẳng [image: image699.wmf](
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.


Câu 46: Ảnh của đường tròn [image: image702.wmf](
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Câu 47: Cho tứ diện [image: image709.wmf]ABCD

. Gọi [image: image710.wmf]M

, [image: image711.wmf]N

, [image: image712.wmf]P

 lần lượt là trung điểm của [image: image713.wmf]AD

, [image: image714.wmf]AB

, [image: image715.wmf]CD

. Khi đó giao điểm của [image: image716.wmf]BC

 với mặt phẳng [image: image717.wmf](MNP)

 chính là

	  A. Trung điểm của [image: image718.wmf]AC

.
	B. Giao điểm của [image: image719.wmf]MN

 và [image: image720.wmf]CD

.

	  C. Trung điểm của [image: image721.wmf]BC


	D. Giao điểm của [image: image722.wmf]MP

 và [image: image723.wmf]BC

.
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Câu 49: Một hội đồng gồm 2 giáo viên và 3 học sinh được chọn từ một nhóm 5 giáo viên và 6 học sinh. Hỏi có bao nhiêu cách chọn?

	  A. 150
	B. 180
	C. 160
	D. 200


Câu 50: Họ nghiệm của phương trình [image: image730.wmf]2
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	KIỂM TRA HỌC KỲ I
NĂM HỌC 2021 - 2022
MÔN TOÁN – LỚP 11
Thời gian làm bài: 90 phút 

(Không kể thời gian phát đề)


Mã đề: 755

Câu 1: Ngân hàng đề thi gồm 100 câu hỏi, mỗi đề thi có 5 câu. Một học sinh học thuộc 80 câu. Tính xác suất để học sinh đó rút ngẫu nhiên được một đề thi có 4 câu học thuộc.
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Câu 2: Trong mặt phẳng tọa độ [image: image739.wmf]Oxy
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 qua phép tịnh tiến theo [image: image744.wmf]u
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.
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Câu 3: Có 8 bạn nam và 8 bạn nữ xếp thành 1 hàng dọc, hỏi có bao nhiêu cách xếp

	  A. [image: image749.wmf]16!


	B. 16
	C. [image: image750.wmf]8!.8!


	D. 64


Câu 4: Trong một cuộc thi tìm hiểu về đất nước Việt Nam, ban tổ chức công bố danh sách các đề tài bao gồm: [image: image751.wmf]8

 đề tài về lịch sử, [image: image752.wmf]7

 đề tài về thiên nhiên, [image: image753.wmf]10

 đề tài về con người và [image: image754.wmf]6

 đề tài về văn hóa. Mỗi thí sinh được quyền chọn một đề tài. Hỏi mỗi thí sinh có bao nhiêu khả năng lựa chọn đề tài?

	  A. [image: image755.wmf]3360.


	B. [image: image756.wmf]31.

 
	C. [image: image757.wmf]30.


	D. [image: image758.wmf]20.




Câu 5: Cho hình chóp [image: image759.wmf].
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 với đáy [image: image760.wmf]ABCD

là hình thoi tâm [image: image761.wmf]O
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 là một điểm thuộc cạnh [image: image763.wmf]SD

. Giả sử [image: image764.wmf]SO
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 tại [image: image766.wmf]I

. Giao tuyến của hai mặt phẳng [image: image767.wmf](
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 là:

	  A. [image: image769.wmf]PI

.
	B. [image: image770.wmf]SO

.
	C. [image: image771.wmf]AI

.


	D. [image: image772.wmf]PO

.


Câu 6: Họ nghiệm của phương trình [image: image773.wmf]2
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Câu 7: Cho tứ diện [image: image778.wmf]ABCD

 lấy [image: image779.wmf]I,J

 lần lượt là trung điểm của [image: image780.wmf]AB,AD

. Đường thẳng [image: image781.wmf]IJ

 song song với mặt phẳng nào dưới đây?

	  A. [image: image782.wmf](CBD)

.
	B. [image: image783.wmf](ABD)

.
	C. [image: image784.wmf](ABC)

.
	D. [image: image785.wmf](ACD)

.


Câu 8: Gieo một con súc sắc cân đối, đồng chất hai lần. Tính xác suất sao cho kết quả trong hai lần gieo khác nhau.

	  A. [image: image786.wmf]1
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Câu 9: Một hộp chứa [image: image790.wmf]3

 quả cầu trắng và [image: image791.wmf]2

 quả cầu đen. Lấy ngẫu nhiên đồng thời [image: image792.wmf]2

 quả. Xác suất để lấy được cả hai quả cầu trắng.
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Câu 10: Cho cấp số cộng [image: image797.wmf](
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Câu 11: Cho tứ diện [image: image805.wmf]ABCD

. Gọi [image: image806.wmf]M

, [image: image807.wmf]N

 lần lượt là trung điểm của [image: image808.wmf]AC

 và [image: image809.wmf]BC

. Trên đoạn [image: image810.wmf]BD

 lấy điểm [image: image811.wmf]P

 sao cho [image: image812.wmf]2
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. Khi đó, giao điểm của đường thẳng [image: image813.wmf]CD

 với mặt phẳng [image: image814.wmf](
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 là:

	  A. Giao điểm của [image: image815.wmf]MP

 và [image: image816.wmf]CD

.
	B. Giao điểm của [image: image817.wmf]NP

 và [image: image818.wmf]CD

.

	  C. Giao điểm của [image: image819.wmf]MN

 và [image: image820.wmf]CD

.
	D. Trung điểm của [image: image821.wmf]CD

.


Câu 12: Các thành phố [image: image822.wmf]A,B,C,D

 được nối với nhau bởi các con đường như hình vẽ, Hỏi có bao nhiêu cách đi từ [image: image823.wmf]A

 đến [image: image824.wmf]D

 mà qua [image: image825.wmf]B

 và [image: image826.wmf]C

 chỉ một lần?

[image: image827.png]
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Câu 13: Cho dãy số [image: image832.wmf](

)

n

u

, biết [image: image833.wmf]n

n

n

u

2

=

. Chọn phương án đúng.

	  A. [image: image834.wmf]3

1

u

3

=

.
	B. [image: image835.wmf]4

1

u

4

=

.
	C. [image: image836.wmf]5

1

u

32

=

.
	D. [image: image837.wmf]5

1

u

16

=

.


Câu 14: Họ nghiệm của phương trình [image: image838.wmf]2sin22cos22
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	  C. [image: image841.wmf](
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Câu 15: Cho hình chóp [image: image843.wmf]S.ABCD

 có đáy là hình bình hành. Giao tuyến của [image: image844.wmf](SAB)

 và [image: image845.wmf](SCD)

 là

	  A. Đường thẳng qua [image: image846.wmf]S

 và song song với [image: image847.wmf]CD

.

	  B. Đường [image: image848.wmf]SO

 với [image: image849.wmf]O

 là tâm hình bình hành.

	  C. Đường thẳng qua [image: image850.wmf]S

 và cắt [image: image851.wmf]AB

.

	  D. Đường thẳng qua [image: image852.wmf]S

 và song song với [image: image853.wmf]AD

.


Câu 16: Gieo ngẫu nhiên một con xúc sắc cân đối và đồng chất [image: image854.wmf]3

 lần. Khi đó số phần tử của không gian mẫu là

	  A. [image: image855.wmf]120

.
	B. [image: image856.wmf]180

.
	C. [image: image857.wmf]36

.
	D. [image: image858.wmf]216

.


Câu 17: Tên 15 học sinh được ghi vào 15 tờ giấy để vào trong hộp. Chọn tên 4 học sinh để cho đi du lịch. Hỏi có bao nhiêu cách chọn các học sinh:

	  A. 1365
	B. 32760
	C. 15!
	D. 4!


Câu 18: Số hạng không chứa [image: image859.wmf]x
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Câu 19: Họ nghiệm của phương trình: [image: image865.wmf]5cossin20
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Câu 20: Họ nghiệm của phương trình [image: image870.wmf]2
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Câu 21: Họ nghiệm của phương trình [image: image875.wmf]sin3cos2
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Câu 22: Họ nghiệm của phương trình [image: image880.wmf]cos1
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Câu 23: Từ một hộp chứa 5 cái thẻ được đánh số từ 1 đến 5, chọn ngẫu nhiên 2 thẻ. Tính xác suất để tổng 2 số ghi trên 2 thẻ được chọn lớn hơn 6.

	  A. [image: image885.wmf]4
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Câu 24: Họ nghiệm của phương trình [image: image889.wmf]2
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Câu 25: Cho cấp số cộng [image: image894.wmf](
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Câu 26: Trong mặt phẳng tọa độ [image: image902.wmf]Oxy
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Câu 27: Có 3 tem thư khác nhau và 6 bì thư khác nhau. Người ta muốn chọn từ đó ra 3 tem thư, 3 bì thư và dán 3 tem thư đó lên 3 bì thư đã chọn, mỗi bì thư chỉ dán 1 tem thư. Hỏi có bao nhiêu cách làm như vậy?

	  A. 200
	B. 300
	C. 120
	D. 30


Câu 28: Cho hình chóp [image: image913.wmf].
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 có đáy là hình thang [image: image914.wmf]ABCD

 [image: image915.wmf](
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. Khẳng định nào sau đây sai?

	  A. Giao tuyến của hai mặt phẳng [image: image916.wmf](
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 và [image: image917.wmf](
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 là đường trung bình của [image: image918.wmf]ABCD

.

	  B. Giao tuyến của hai mặt phẳng [image: image919.wmf](
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 và [image: image920.wmf](
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 là [image: image921.wmf]SI

( [image: image922.wmf]I

là giao điểm của [image: image923.wmf]AD

 và [image: image924.wmf]BC

).

	  C. Hình chóp [image: image925.wmf].
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 có [image: image926.wmf]4

mặt bên.

	  D. Giao tuyến của hai mặt phẳng [image: image927.wmf](
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SAC

 và [image: image928.wmf](
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 là [image: image929.wmf]SO

( [image: image930.wmf]O

là giao điểm của [image: image931.wmf]AC

 và [image: image932.wmf]BD

).


Câu 29: Cho tứ diện [image: image933.wmf]ABCD

. Gọi [image: image934.wmf]M

, [image: image935.wmf]N

, [image: image936.wmf]P

 lần lượt là trung điểm của [image: image937.wmf]AD

, [image: image938.wmf]AB

, [image: image939.wmf]CD

. Khi đó giao điểm của [image: image940.wmf]BC

 với mặt phẳng [image: image941.wmf](MNP)

 chính là

	  A. Giao điểm của [image: image942.wmf]MP

 và [image: image943.wmf]BC

.
	B. Trung điểm của [image: image944.wmf]BC



	  C. Trung điểm của [image: image945.wmf]AC

.
	D. Giao điểm của [image: image946.wmf]MN

 và [image: image947.wmf]CD

.


Câu 30: Cho tứ diện [image: image948.wmf]ABCD

. Gọi [image: image949.wmf]M,N

 lần lượt là trung điểm của cạnh [image: image950.wmf]AD

 và [image: image951.wmf]BC

; [image: image952.wmf]G

 là trọng tâm tam giác [image: image953.wmf]BCD

. Giao điểm của đường thẳng [image: image954.wmf]MG

 và mặt phẳng [image: image955.wmf](ABC)

 là

	  A. Giao điểm của [image: image956.wmf]MG

 và [image: image957.wmf]BC

.
	B. Giao điểm của [image: image958.wmf]MG

 và [image: image959.wmf]BD

.

	  C. Điểm [image: image960.wmf]N

.
	D. Giao điểm của [image: image961.wmf]MG

 và [image: image962.wmf]AN

.


Câu 31: Họ nghiệm của phương trình [image: image963.wmf]2sincos2sincos10
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Câu 32: Tập xác định [image: image972.wmf]D

 của hàm số [image: image973.wmf]2sin
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Câu 33: Cho tập hợp [image: image978.wmf]{
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. Số hoán vị ba phần tử của A là

	  A. 7
	B. 6
	C. 4
	D. 5


Câu 34: Một hội đồng gồm 2 giáo viên và 3 học sinh được chọn từ một nhóm 5 giáo viên và 6 học sinh. Hỏi có bao nhiêu cách chọn?

	  A. 160
	B. 150
	C. 180
	D. 200


Câu 35: Cho hình chóp [image: image979.wmf].
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, biết [image: image980.wmf]AC

 cắt [image: image981.wmf]BD

 tại [image: image982.wmf]M

, [image: image983.wmf]AB

 cắt [image: image984.wmf]CD

 tại [image: image985.wmf]N

. Tìm giao tuyến của hai mặt phẳng [image: image986.wmf](
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SAC

 và [image: image987.wmf](
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SBD
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	  A. [image: image988.wmf]SC

.
	B. [image: image989.wmf]SM

.


	C. [image: image990.wmf]SN

.
	D. [image: image991.wmf]SA

.


Câu 36: Trong khai triển nhị thức Niu – tơn [image: image992.wmf](
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có bao nhiêu số hạng?

	  A. [image: image993.wmf]2023

.
	B. [image: image994.wmf]2020

.
	C. [image: image995.wmf]2022

.
	D. [image: image996.wmf]2021

.


Câu 37: Hệ số của số hạng chứa [image: image997.wmf]7
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 trong khai triển nhị thức Niu – tơn [image: image998.wmf]9
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Câu 38: Tập xác định [image: image1003.png]


 của hàm số [image: image1004.png]


là
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Câu 39: Số các số hạng trong khai triển nhị thức Niu – tơn [image: image1009.wmf](
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	  A. [image: image1010.wmf]12

.
	B. [image: image1011.wmf]10

.
	C. [image: image1012.wmf]9

.
	D. [image: image1013.wmf]11

.


Câu 40: Cho hình chóp [image: image1014.wmf].ABCD
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 có đáy [image: image1015.wmf]ABCD

 là hình thang , [image: image1016.wmf]AD

 là đáy lớn, gọi M là trung điểm của cạnh[image: image1017.wmf]SD

 , N là giao điểm của đường thẳng [image: image1018.wmf]CD

 và mặt phẳng [image: image1019.wmf](MAB)

. Xác định điểm N.

	  A. [image: image1020.wmf]NSACD
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.
	B. [image: image1021.wmf]NAMCD

=Ç

.
	C. [image: image1022.wmf]NABCD
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	D. [image: image1023.wmf]NMBCD

=Ç




Câu 41: Cho tứ diện [image: image1024.wmf]ABCD

. Gọi [image: image1025.wmf]M

, [image: image1026.wmf]N

 lần lượt là trung điểm [image: image1027.wmf]AD

 và [image: image1028.wmf]AC

. Gọi [image: image1029.wmf]G

là trọng tâm tam giác [image: image1030.wmf]BCD

. Giao tuyến của hai mặt phẳng [image: image1031.wmf](

)

GMN

và [image: image1032.wmf](
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BCD

là đường thẳng.

	  A. qua [image: image1033.wmf]M

và song song với [image: image1034.wmf]AB

.
	B. qua [image: image1035.wmf]G

 và song song với [image: image1036.wmf]CD

.

	  C. Qua [image: image1037.wmf]N

và song song với [image: image1038.wmf]BD

.
	D. qua[image: image1039.wmf]G

 và song song với [image: image1040.wmf]BC

.


Câu 42: Ảnh của đường tròn [image: image1041.wmf](
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Câu 43: Trong các dãy số sau, dãy nào là một cấp số cộng?

	  A. [image: image1048.wmf]1;3;7;11;15

----


	B. [image: image1049.wmf]1;3;5;7;9

----

. 
	C. [image: image1050.wmf]1;2;4;6;8
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	D. [image: image1051.wmf]1;3;6;9;12
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.


Câu 44: Cho hình chóp [image: image1052.wmf].
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, có đáy [image: image1053.wmf]ABCD

 là hình bình hành. Gọi [image: image1054.wmf]O

 là giao điểm của [image: image1055.wmf]AC

 và [image: image1056.wmf]BD

, [image: image1057.wmf]M

 là trung điểm [image: image1058.wmf].
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 Giao tuyến của hai mặt phẳng [image: image1059.wmf](
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 và [image: image1060.wmf](
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 đi qua điểm

	  A. [image: image1061.wmf].
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	B. [image: image1062.wmf]G

 là trọng tâm của tam giác [image: image1063.wmf].
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	  C. [image: image1064.wmf].

C


	D. [image: image1065.wmf]N

 là điểm thuộc [image: image1066.wmf]SD

 sao cho [image: image1067.wmf]2.
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Câu 45: Đa thức [image: image1068.wmf](
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 là khai triển của nhị thức nào dưới đây?
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Câu 46: Họ nghiệm của phương trình [image: image1073.wmf](
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Câu 47: Có bao nhiêu số tự nhiên có hai chữ số mà tất cả các chữ số đều là chữ số lẻ?

	  A. [image: image1078.wmf]10

.
	B. [image: image1079.wmf]50

.
	C. [image: image1080.wmf]45

.
	D. [image: image1081.wmf]25

.


Câu 48: Hội đồng quản trị của một công ty có 10 người. Có bao nhiêu cách cử một ban quản trị gồm: Chủ tịch, phó chủ tịch, thư kí và 2 uỷ viên. Biết rằng 2 uỷ viên được đề cử cuối cùng và không ai giữ 2 chức vụ .

	  A. 15120
	B. 735
	C. 30240 
	D. Đáp án khác


Câu 49: Cho cấp số cộng [image: image1082.wmf](
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 của cấp số cộng là
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Câu 50: Cho hình chóp [image: image1090.wmf]S.ABCD

 có đáy [image: image1091.wmf]ABCD

 là hình bình hành tâm [image: image1092.wmf]O

. Gọi [image: image1093.wmf]I

, [image: image1094.wmf]J

 lần lượt là trung điểm của [image: image1095.wmf]SA

 và [image: image1096.wmf]SC

. Đường thẳng [image: image1097.wmf]IJ

 song song với đường thẳng nào?

	  A. [image: image1098.wmf]SO

.
	B. [image: image1099.wmf]AC

.
	C. [image: image1100.wmf]BC

.
	D. [image: image1101.wmf]BD

.
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Câu 1: Cho hình chóp [image: image1102.wmf]S.ABCD

 có đáy [image: image1103.wmf]ABCD

 là hình bình hành tâm [image: image1104.wmf]O

. Gọi [image: image1105.wmf]I

, [image: image1106.wmf]J

 lần lượt là trung điểm của [image: image1107.wmf]SA

 và [image: image1108.wmf]SC

. Đường thẳng [image: image1109.wmf]IJ

 song song với đường thẳng nào?

	  A. [image: image1110.wmf]BD

.
	B. [image: image1111.wmf]BC

.
	C. [image: image1112.wmf]SO

.
	D. [image: image1113.wmf]AC

.


Câu 2: Cho tứ diện [image: image1114.wmf]ABCD

. Gọi [image: image1115.wmf]M

, [image: image1116.wmf]N

 lần lượt là trung điểm của [image: image1117.wmf]AC

 và [image: image1118.wmf]BC

. Trên đoạn [image: image1119.wmf]BD

 lấy điểm [image: image1120.wmf]P

 sao cho [image: image1121.wmf]2
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. Khi đó, giao điểm của đường thẳng [image: image1122.wmf]CD

 với mặt phẳng [image: image1123.wmf](
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 là:

	  A. Giao điểm của [image: image1124.wmf]MP

 và [image: image1125.wmf]CD

.
	B. Trung điểm của [image: image1126.wmf]CD

.

	  C. Giao điểm của [image: image1127.wmf]NP

 và [image: image1128.wmf]CD

.
	D. Giao điểm của [image: image1129.wmf]MN

 và [image: image1130.wmf]CD

.


Câu 3: Có 3 tem thư khác nhau và 6 bì thư khác nhau. Người ta muốn chọn từ đó ra 3 tem thư, 3 bì thư và dán 3 tem thư đó lên 3 bì thư đã chọn, mỗi bì thư chỉ dán 1 tem thư. Hỏi có bao nhiêu cách làm như vậy?

	  A. 200
	B. 300
	C. 30
	D. 120


Câu 4: Hệ số của số hạng chứa [image: image1131.wmf]7
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 trong khai triển nhị thức Niu – tơn [image: image1132.wmf]9
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Câu 5: Ảnh của đường tròn [image: image1137.wmf](
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Câu 6: Họ nghiệm của phương trình [image: image1144.wmf]2sincos2sincos10
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Câu 7: Các thành phố [image: image1153.wmf]A,B,C,D

 được nối với nhau bởi các con đường như hình vẽ, Hỏi có bao nhiêu cách đi từ [image: image1154.wmf]A

 đến [image: image1155.wmf]D

 mà qua [image: image1156.wmf]B

 và [image: image1157.wmf]C

 chỉ một lần?

[image: image1158.png]



	  A. [image: image1159.wmf]24

.
	B. [image: image1160.wmf]10

.
	C. [image: image1161.wmf]9

.
	D. [image: image1162.wmf]18

.


Câu 8: Hội đồng quản trị của một công ty có 10 người. Có bao nhiêu cách cử một ban quản trị gồm: Chủ tịch, phó chủ tịch, thư kí và 2 uỷ viên. Biết rằng 2 uỷ viên được đề cử cuối cùng và không ai giữ 2 chức vụ .

	  A. 30240 
	B. 735
	C. 15120
	D. Đáp án khác


Câu 9: Họ nghiệm của phương trình [image: image1163.wmf]2sin22cos22
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Câu 10: Họ nghiệm của phương trình [image: image1168.wmf]2
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Câu 11: Trong mặt phẳng tọa độ [image: image1173.wmf]Oxy

, cho điểm [image: image1174.wmf](
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 và [image: image1175.wmf](
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. Phép tịnh tiến theo vectơ [image: image1176.wmf]v
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 biến điểm [image: image1177.wmf]M

 thành điểm [image: image1178.wmf]M
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, khi đó tọa độ của vectơ [image: image1179.wmf]v
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 là

	  A. [image: image1180.wmf](
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	B. [image: image1181.wmf](
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)

5;4

.
	D. [image: image1183.wmf](
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Câu 12: Cho tứ diện [image: image1184.wmf]ABCD

. Gọi [image: image1185.wmf]M

, [image: image1186.wmf]N

, [image: image1187.wmf]P

 lần lượt là trung điểm của [image: image1188.wmf]AD

, [image: image1189.wmf]AB

, [image: image1190.wmf]CD

. Khi đó giao điểm của [image: image1191.wmf]BC

 với mặt phẳng [image: image1192.wmf](MNP)

 chính là

	  A. Trung điểm của [image: image1193.wmf]BC


	B. Giao điểm của [image: image1194.wmf]MP

 và [image: image1195.wmf]BC

.

	  C. Giao điểm của [image: image1196.wmf]MN

 và [image: image1197.wmf]CD

.
	D. Trung điểm của [image: image1198.wmf]AC

.


Câu 13: Họ nghiệm của phương trình: [image: image1199.wmf]5cossin20
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Câu 14: Họ nghiệm của phương trình [image: image1204.wmf]2
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Câu 15: Có bao nhiêu số tự nhiên có hai chữ số mà tất cả các chữ số đều là chữ số lẻ?

	  A. [image: image1209.wmf]25

.
	B. [image: image1210.wmf]10

.
	C. [image: image1211.wmf]50

.
	D. [image: image1212.wmf]45

.


Câu 16: Họ nghiệm của phương trình [image: image1213.wmf]sin3cos2
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Câu 17: Trong các dãy số sau, dãy nào là một cấp số cộng?

	  A. [image: image1218.wmf]1;2;4;6;8

----


	B. [image: image1219.wmf]1;3;5;7;9

----

. 
	C. [image: image1220.wmf]1;3;7;11;15
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	D. [image: image1221.wmf]1;3;6;9;12
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.


Câu 18: Cho hình chóp [image: image1222.wmf].ABCD

S

 có đáy [image: image1223.wmf]ABCD

 là hình thang , [image: image1224.wmf]AD

 là đáy lớn, gọi M là trung điểm của cạnh[image: image1225.wmf]SD

 , N là giao điểm của đường thẳng [image: image1226.wmf]CD

 và mặt phẳng [image: image1227.wmf](MAB)

. Xác định điểm N.

	  A. [image: image1228.wmf]NABCD
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.
	B. [image: image1229.wmf]NAMCD
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.
	C. [image: image1230.wmf]NMBCD
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	D. [image: image1231.wmf]NSACD
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Câu 19: Cho tứ diện [image: image1232.wmf]ABCD

. Gọi [image: image1233.wmf]M,N

 lần lượt là trung điểm của cạnh [image: image1234.wmf]AD

 và [image: image1235.wmf]BC

; [image: image1236.wmf]G

 là trọng tâm tam giác [image: image1237.wmf]BCD

. Giao điểm của đường thẳng [image: image1238.wmf]MG

 và mặt phẳng [image: image1239.wmf](ABC)

 là

	  A. Giao điểm của [image: image1240.wmf]MG

 và [image: image1241.wmf]BD

.
	B. Giao điểm của [image: image1242.wmf]MG

 và [image: image1243.wmf]AN

.

	  C. Giao điểm của [image: image1244.wmf]MG

 và [image: image1245.wmf]BC

.
	D. Điểm [image: image1246.wmf]N

.


Câu 20: Cho hình chóp [image: image1247.wmf].

SABCD

 với đáy [image: image1248.wmf]ABCD

là hình thoi tâm [image: image1249.wmf]O

.[image: image1250.wmf]P

 là một điểm thuộc cạnh [image: image1251.wmf]SD

. Giả sử [image: image1252.wmf]SO

 cắt [image: image1253.wmf]BP

 tại [image: image1254.wmf]I

. Giao tuyến của hai mặt phẳng [image: image1255.wmf](
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ABP

 và [image: image1256.wmf](
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 là:

	  A. [image: image1257.wmf]AI

.
	B. [image: image1258.wmf]SO

.
	C. [image: image1259.wmf]PI

.
	D. [image: image1260.wmf]PO

.


Câu 21: Tập xác định [image: image1261.png]


 của hàm số [image: image1262.png]


là
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Câu 22: Một hộp chứa [image: image1267.wmf]3

 quả cầu trắng và [image: image1268.wmf]2

 quả cầu đen. Lấy ngẫu nhiên đồng thời [image: image1269.wmf]2

 quả. Xác suất để lấy được cả hai quả cầu trắng.

	  A. [image: image1270.wmf]2
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.
	B. [image: image1271.wmf]1
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.
	C. [image: image1272.wmf]1
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.
	D. [image: image1273.wmf]3
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Câu 23: Đa thức [image: image1274.wmf](
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 là khai triển của nhị thức nào dưới đây?

	  A. [image: image1275.wmf](
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	B. [image: image1276.wmf](
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	C. [image: image1277.wmf](
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	D. [image: image1278.wmf](
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Câu 24: Trong một cuộc thi tìm hiểu về đất nước Việt Nam, ban tổ chức công bố danh sách các đề tài bao gồm: [image: image1279.wmf]8

 đề tài về lịch sử, [image: image1280.wmf]7

 đề tài về thiên nhiên, [image: image1281.wmf]10

 đề tài về con người và [image: image1282.wmf]6

 đề tài về văn hóa. Mỗi thí sinh được quyền chọn một đề tài. Hỏi mỗi thí sinh có bao nhiêu khả năng lựa chọn đề tài?

	  A. [image: image1283.wmf]30.


	B. [image: image1284.wmf]20.


	C. [image: image1285.wmf]3360.


	D. [image: image1286.wmf]31.

 


Câu 25: Cho tứ diện [image: image1287.wmf]ABCD

. Gọi [image: image1288.wmf]M

, [image: image1289.wmf]N

 lần lượt là trung điểm [image: image1290.wmf]AD

 và [image: image1291.wmf]AC

. Gọi [image: image1292.wmf]G

là trọng tâm tam giác [image: image1293.wmf]BCD

. Giao tuyến của hai mặt phẳng [image: image1294.wmf](

)

GMN

và [image: image1295.wmf](

)

BCD

là đường thẳng.

	  A. Qua [image: image1296.wmf]N

và song song với [image: image1297.wmf]BD

.
	B. qua[image: image1298.wmf]G

 và song song với [image: image1299.wmf]BC

.

	  C. qua [image: image1300.wmf]G

 và song song với [image: image1301.wmf]CD

.
	D. qua [image: image1302.wmf]M

và song song với [image: image1303.wmf]AB

.


Câu 26: Trong khai triển nhị thức Niu – tơn [image: image1304.wmf](
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	  A. [image: image1305.wmf]2020

.
	B. [image: image1306.wmf]2023

.
	C. [image: image1307.wmf]2021

.
	D. [image: image1308.wmf]2022

.


Câu 27: Một hội đồng gồm 2 giáo viên và 3 học sinh được chọn từ một nhóm 5 giáo viên và 6 học sinh. Hỏi có bao nhiêu cách chọn?

	  A. 160
	B. 150
	C. 200
	D. 180


Câu 28: Cho tứ diện [image: image1309.wmf]ABCD

 lấy [image: image1310.wmf]I,J

 lần lượt là trung điểm của [image: image1311.wmf]AB,AD

. Đường thẳng [image: image1312.wmf]IJ

 song song với mặt phẳng nào dưới đây?

	  A. [image: image1313.wmf](ACD)

.
	B. [image: image1314.wmf](ABD)

.
	C. [image: image1315.wmf](ABC)

.
	D. [image: image1316.wmf](CBD)

.


Câu 29: Trong mặt phẳng tọa độ [image: image1317.wmf]Oxy

 cho [image: image1318.wmf]u(4;1)
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 và đường thẳng [image: image1319.wmf]d:2xy30
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. Tìm ảnh [image: image1320.wmf]d
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 của đường thẳng [image: image1321.wmf]d

 qua phép tịnh tiến theo [image: image1322.wmf]u

r

.

	  A. [image: image1323.wmf]d:2xy100
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.
	D. [image: image1326.wmf]d:2xy130
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.


Câu 30: Ngân hàng đề thi gồm 100 câu hỏi, mỗi đề thi có 5 câu. Một học sinh học thuộc 80 câu. Tính xác suất để học sinh đó rút ngẫu nhiên được một đề thi có 4 câu học thuộc.

	  A. [image: image1327.wmf](
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Câu 31: Tập xác định [image: image1331.wmf]D
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Câu 32: Số các số hạng trong khai triển nhị thức Niu – tơn [image: image1337.wmf](
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	  A. [image: image1338.wmf]11

.
	B. [image: image1339.wmf]12

.
	C. [image: image1340.wmf]9

.
	D. [image: image1341.wmf]10

.


Câu 33: Cho hình chóp [image: image1342.wmf].

SABCD

 có đáy là hình thang [image: image1343.wmf]ABCD

 [image: image1344.wmf](
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. Khẳng định nào sau đây sai?

	  A. Hình chóp [image: image1345.wmf].

SABCD

 có [image: image1346.wmf]4

mặt bên.

	  B. Giao tuyến của hai mặt phẳng [image: image1347.wmf](
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SAB

 và [image: image1348.wmf](
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SAD

 là đường trung bình của [image: image1349.wmf]ABCD

.

	  C. Giao tuyến của hai mặt phẳng [image: image1350.wmf](
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SAC

 và [image: image1351.wmf](
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SBD

 là [image: image1352.wmf]SO

( [image: image1353.wmf]O

là giao điểm của [image: image1354.wmf]AC

 và [image: image1355.wmf]BD

).

	  D. Giao tuyến của hai mặt phẳng [image: image1356.wmf](
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SAD

 và [image: image1357.wmf](

)

SBC

 là [image: image1358.wmf]SI

( [image: image1359.wmf]I

là giao điểm của [image: image1360.wmf]AD

 và [image: image1361.wmf]BC

).


Câu 34: Cho cấp số cộng [image: image1362.wmf](
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Câu 35: Số hạng không chứa [image: image1370.wmf]x

 trong khai triển nhị thức Niu – tơn [image: image1371.wmf]10
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Câu 36: Cho tập hợp [image: image1376.wmf]{
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. Số hoán vị ba phần tử của A là

	  A. 6
	B. 4
	C. 5
	D. 7


Câu 37: Tên 15 học sinh được ghi vào 15 tờ giấy để vào trong hộp. Chọn tên 4 học sinh để cho đi du lịch. Hỏi có bao nhiêu cách chọn các học sinh:

	  A. 32760
	B. 1365
	C. 4!
	D. 15!


Câu 38: Có 8 bạn nam và 8 bạn nữ xếp thành 1 hàng dọc, hỏi có bao nhiêu cách xếp

	  A. [image: image1377.wmf]8!.8!


	B. 16
	C. 64
	D. [image: image1378.wmf]16!




Câu 39: Họ nghiệm của phương trình [image: image1379.wmf]cos1
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Câu 42: Họ nghiệm của phương trình [image: image1405.wmf]2
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Câu 43: Từ một hộp chứa 5 cái thẻ được đánh số từ 1 đến 5, chọn ngẫu nhiên 2 thẻ. Tính xác suất để tổng 2 số ghi trên 2 thẻ được chọn lớn hơn 6.
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Câu 44: Gieo một con súc sắc cân đối, đồng chất hai lần. Tính xác suất sao cho kết quả trong hai lần gieo khác nhau.
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Câu 48: Gieo ngẫu nhiên một con xúc sắc cân đối và đồng chất [image: image1451.wmf]3
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